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Nyhetsbrev november 2024

Hej medlemmar! 

Städdag 
Höstens städdag den 9/11 avlöpte väl. Tack alla som kom och gjorde det fint i området! 
Parkeringsläget i området
Alla som bor eller vistas i området uppmanas att stå på anvisade parkeringsplatser, och allra helst utnyttja de garage som finns. Nu inför vintersäsongen är det lite extra viktigt så att snöröjningen kommer fram i området. Även viktigt så att blåljuspersonal kommer fram. För vetskap finns det en risk för parkeringsbot om reglerna inte följs. 
Parkeringstillstånd
Nya parkeringstillstånd har kommit. Dessa kommer att delas ut i brevlådorna inom kort. 
Observera att de börja gälla fr.o.m. 1 januari 2025 och att det är allas ansvar att har rätt tillstånd väl synlig i framrutan. 
Ny styrelse
Nya medlemmar behöver utses till styrelsen i mars 2025. När man bor i Sädeskornet ingår man i en samfällighet och denna utgörs av oss medlemmar. Vi behöver alla engagera oss på något sätt där uppdrag i styrelsen kan vara en möjlighet. Styrelsearbete är också ett bra sätt att lära känna sina grannar och området. Har ni frågor eller är nyfikna på vad uppdraget innebär hör av er till någon i styrelsen. Valberedningen kommer gå runt i området och efterfråga intresse, så fundera gärna igenom om du är intresserad. Valberedningen består av Jorge på nr 189 och Sven på nr 175.
Styrelsen önskar er alla en fin advent och en god jul!
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